

***** Шефы - руководители и их замы - региональных следственных комитетов заработали в 2016 году более миллиарда рублей. Несмотря на то, что большую часть заработали все же сами госслужащие, как выяснила газета «Реальное время», наиболее богатыми оказались супруги следователей. Пальма первенства при этом принадлежит который год подряд супруге замруководителя татарстанского СК, нотариусу, задекларировавшей 31,6 млн рублей.**

***** На четвертом месте - семья замруководителя московского СУ СК Сергея Синяговского - с супругой он заработал в 2016 году почти 11 млн рублей (большая часть доходов приходится на жену - 8,7 млн рублей). На супругу записан земельный участок площадью 3,4 тыс. м², квартира площадью 52 м² и нежилое помещение - 139,1 м². У самого следователя официально только движимое имущество: автоприцеп, мотоцикл «Хонда Шадов VT 750» и гидроцикл «Ямаха FA 1800 A». Впрочем, в пользовании у семьи еще три квартиры, общей площадью 432,4 м².**

2

.

***** Сам Сергей Синяговский вместе со своим экс-шефом Вадимом Яковенко (в 2016 году ушел на должность главного федерального инспектора по Московской области) стал объектом атаки со стороны «компрогатных сайтов». Супруга Сергея Синяговского - в то время когда он был прокурором Карасунского округа Краснодарского края - [зарабатывала](#) много больше его: в 2009 году она получила 16 млн рублей, в 2010 году - свыше 17 млн.**

***За сыном в Москву в 2016 году уехал и отец, бывший мэр Новороссийска Владимир Сняговский, [заполучивший](#) депутатский мандат Госдумы РФ. Что интересно, и жена Владимира Сняговского зарабатывает больше своего мужа - за 2016 год она [задекларировала](#) 187,7 млн рублей - ей принадлежит 9 квартир! (подробности можно узнать [ЗДЕСЬ](#) или [ЗДЕСЬ](#)).

***Вообще же, на Кубани семью Сняговских знают очень хорошо: до недавнего времени в орбиту влияния семьи входил «Славянский кирпич» (третий по выпуску кирпича завод в России. Совладельцем была Евгения Сняговская, двоюродная сестра Сергея Сняговского). Выручка в 2015 году составила 975 млн рублей, убыток - 5,8 млн. Дядя Сергея Сняговского работает в ОАО «Сад-гигант», крупнейшем предприятии РФ по выращиванию плодоовощной продукции (выручка в 2015 году составила 1,8 млрд рублей, прибыль - 453,5 млн). Кроме того, семья Сняговских [контролировала](#) (или контролирует) ряд предприятий размером поменьше.

Это лишь анонс, а полный текст- [ЗДЕСЬ](#).